

Tájékoztató

Sajnálattal tájékoztatok minden Tisztelt Kollégát és a terjesztési listán szereplő résztvevőt, hogy a **„Kritikus kábítószeres hatóanyag-tartalmának fokozott monitorozása”** című projekt a több mint kétéves működés után felfüggesztésre kerül.

Sajnálattal, mert a visszajelzések szerint hasznos, hiánypótló és eredményes volt, egyesek szerint lehetséges, hogy még emberéleteket is mentett a gyors, megbízható információ.

Sajnálattal, mert nemzetközi szempontból is példaértékű volt, hogy a hivatali kötelezettségek mellett egy szervezet munkát és energiát áldoz a kábítószerrel kapcsolatos más szakterületek munkájának támogatására, segítésére.

Sajnálatos, de kényszerű ez a döntés, több okból.

Az első és a legfontosabb indok laboratóriumi hálózatunk leterheltségének csaknem elviselhetetlenné váló növekedése. Éveken keresztül változatlan, idén pedig csökkenő létszámmal folyamatos leterheltség-növekedést kell kompenzálnunk, 2007-2010 között az ügyszámunk a másfélszeresére nőtt. Az igazán drámai változás azonban idén következett be: a tavalyi év hasonló időszakához képest több mint 30%-al növekedett az ügyszámunk! A rendelkezésre álló kapacitással a kötelező feladatunkat, a kizárólagossággal elvégzendő kábítószer-szubsztancia vizsgálatokat sem tudjuk az előírt határidőkön belül elvégezni! Ilyen feltételrendszer mellett a – bármilyen hasznos és célszerű – egyéb tevékenységeinket vissza kell fognunk annak érdekében, hogy a nyomozó hatóságok és az igazságszolgáltatás igényeinek a jövőben is megfelelő színvonalon meg tudjunk felelni.

A másik ok prózaibb: idén eddig még nem sikerült megoldani a projekt megbízható, éves működtetésének finanszírozását sem.

Bízva a feltételrendszer előnyös változásában került a projekt felfüggesztésre és nem megszüntetésre. A megfelelő feltételek megteremtése és megléte esetén az alkalmazott szabályrendszerünk és szakmai tapasztalataink segítségével újraindítható a rendszer.

Addig is javasoljuk az érdeklődőknek, hogy az aktuális hírek és adatok keresésére Intézetünk honlapját (www.bszki.hu) vegyék igénybe, ahol publikálásra kerülnek a legfrissebb és fontosnak tartott információk.

Budapest, 2011.06.16.

Üdvözlettel:

Dr. Nagy Gábor

főtanácsos, osztályvezető
Bűnügyi Szakértői és Kutatóintézet
Szerves Kémiai Analitikai Szakértői Osztály

